Závěrečný test z ČJ 
1. část: Diktát – váha 3 (7 vět) 

2. část: 
a) doplň koncovky přídavných jmen (vesel___ chlapci, se škodliv___m hmyzem, bratrov___ kamarádi …)
b) vyznač správný tvar číslovky (Se dvěma/dvěmi kluky se nepočítalo. Umím počítat do čtyř/čtyr.)
c) doplň mě/mně (Viděl ____ jít domů. O ____ nemluv špatně.)
d) doplň y/i/a shoda po + př (Jehňata se pásl___. Tatínek s dědečkem přišl___ domů. Koně řehtal___.)
e) doplň y/i – přídavné nebo podstatné jméno? (Tatínkov___ boty jsme dali strýčkov___. Aniččin___ rodiče nás pozvali na Pavlov___ narozeniny.)
f) urči druh zájmen (mě - ____________, toto - ____________, si -____________, žádný - ________)
g) urči druh číslovek (mnoho - ____,____; dvacet - ____,_____; patery - _____,_____)
h) urči slovní druhy (Dole na návsi roste malý strom.)
i) napiš vzorec souvětí, vyznač podmět a přísudek (Malé kotě našlo maminku, proto bylo spokojené.)
j) vyznač stavbu slova (podmáslí: předpona – kořen – přípona – koncovka)
k) u podstatných jmen urči mluvnické kategorie a vzor (bez pejsků – p., č., rod a vzor)
l) u sloves urči mluvnické kategorie (pracujte – os., č., zp., čas)
m) u přídavných jmen určete mluvnické kategorie (s malými děvčátky – pád, rod, číslo, druh a vzor) 


Závěrečný test z ČJ - ŘEŠENÍ
1. část: Diktát – váha 3 (7 vět) 

2. část: 
a) doplň koncovky přídavných jmen (veselí chlapci, se škodlivým hmyzem, bratrovi kamarádi …)
b) vyznač správný tvar číslovky (Se dvěma/dvěmi kluky se nepočítalo. Umím počítat do čtyř/čtyr.)
c) doplň mě/mně (Viděl mě jít domů. O mně nemluv špatně.)
d) doplň y/i/a shoda po + př (Jehňata se pásla. Tatínek s dědečkem přišli domů. Koně řehtali.)
e) doplň y/i – přídavné nebo podstatné jméno? (Tatínkovy 2 boty jsme dali strýčkovi 1. Aniččini 2 rodiče nás pozvali na Pavlovy 2 narozeniny.)
f) urči druh zájmen (mě - osobní, toto - ukazovací, si – osobní - zvratné, žádný - záporné)
g) urči druh číslovek (mnoho – základní, neurčitá; dvacet – základní, určitá; patery – druhová, určitá)
h) urči slovní druhy (Dole na návsi roste malý strom. 6, 7, 1, 5, 2, 1)
i) napiš vzorec souvětí, vyznač podmět a přísudek (Malé kotě našlo maminku, proto bylo spokojené. V1, proto V2.)
j) vyznač stavbu slova (podmáslí: předpona – kořen – přípona – koncovka; pod-más-l-í)
k) u podstatných jmen urči mluvnické kategorie a vzor (bez pejsků – p.2., č.mn., rod m. živ., vzor pán)
l) u sloves urči mluvnické kategorie (pracujte – os.2., č.mn., zp. roz., čas x)
m) u přídavných jmen určete mluvnické kategorie (s malými děvčátky – pád 7., rod ž., číslo mn., druh tvrdý a vzor mladý) 

